

МКОУ «Ключи - Булакская СОШ»

Знайка-пресс

№ 10 лето 2023 год

Информационная газета выходит один раз в месяц



КАК ЗДОРОВО, ЧТО ВСЕ МЫ ЗДЕСЬ

ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ- 1 ИЮНЯ

1 июня - особенный день для всех детей во всем мире. Этот день называется Днем защиты детей и отмечается в честь маленьких солнечных личностей, которые являются будущим нашей страны. В нашей газете мы решили рассказать о том, каким ярким и запоминающимся был наш праздник!

В здании КДЦ был проведен торжественный праздник в честь Дня защиты детей. Двери КДЦ открылись для нас с раннего утра, и каждый ребенок был окружен заботой и вниманием в этот особенный день.

На празднике было множество различных конкурсов, которые призваны были не только развлечь, но и обогатить наши знания и навыки. Мы соревновались в быстроте, смекалке, точности и творческих способностях.

Важно подчеркнуть то, что эти интеллектуальные и активные соревнования помогли нам развить нашу личность и научиться работать в команде.

Окончанием праздника стал удивительный флешмоб, организованный активистами нашей школы. Все дети танцевали под музыку, радуясь, что мы вместе. Этот флешмоб был не только красивым зрелищем, но и символом нашего единства и дружбы.

В конце праздника все дети получили сладкие призы. Светлые улыбки и радостные глаза свидетельствовали о том, что мы ценим такие моменты и были безмерно рады подаркам. Но главное богатство этого праздника заключалось в незабываемых эмоциях, новых дружеских связях и новых знаниях. Мы были едины во всей нашей разнообразной команде.

1 июня - День защиты детей, который пропитан заботой и любовью, и который напоминает нам, что детство - это самый волшебный и неповторимый период в нашей жизни. Благодаря таким праздникам мы чувствуем себя важными и защищенными, получаем заряд энергии и вдохновения на весь год.

Мы передаем слова благодарности всем, кто участвовал в организации этого праздника. Такие события наполняют нашу жизнь смыслом и украшают детские сердца. Помните, что каждый день должен быть для нас Днем защиты детей, ведь каждый ребенок заслуживает особого внимания и заботы.

Андрей Ильинец



ЛОЛ ОТКРЫВАЕТ ДВЕРИ

В связи с наступлением лета многие школьники из нашей школы присоединились к организованному летнему оздоровительному лагерю. Это было незабываемое приключение, наполненное весельем, новыми друзьями и интересными занятиями. Мы хотели бы рассказать о некоторых особенных моментах, произошедших в нашем лагере.

Во время пребывания в лагере волонтеры - медики решили провести квиз игру на тему здоровья. Эта игра стала настоящей находкой для всех детей, ведь она не только помогала сделать процесс обучения о здоровом образе жизни увлекательным, но и учила нас ценить наше тело и заботиться о нем. Мы узнали много нового о правильном питании, физической активности и личной гигиене. Эти знания стали для нас ценными и помогут нам сохранить здоровье и благополучие на протяжении всей жизни.

Кроме того, вокальный ансамбль "Искорки" из нашей школы провел музыкальную игру на знание символов нашей страны. В этой игре нам предстояло отгадать и спеть известные национальные песни, показать, что мы знаем о нашей богатой культуре и традициях. Благодаря этой игре мы еще глубже погрузились в историю и наследие нашей Родины. Кроме того, это было отличным способом объединиться в музыкальной гармонии и раскрыть свои творческие способности.

Детский лагерь, безусловно, стал для нас настоящим приключением, в котором мы обрели новых друзей, научились работать в команде и открыли в себе новые таланты. Но самое главное, что мы смогли проникнуться патриотическим духом и познакомиться с богатой культурой нашей страны. Это помогло нам понять, как важно сохранять и уважать то, что делает нашу Родину особенной.

Мы выражаем искреннюю благодарность организаторам и всем волонтерам, которые сделали наш детский лагерь незабываемым. Они помогли нам раскрыть наши таланты и почувствовать себя особенными. Мы уходим из лагеря с улыбками на лицах и сердцами, полными впечатлений и новых знаний.

Школьный детский лагерь останется в нашей памяти на всю жизнь. Мы благодарны, что в нем были учтены все наши интересы и потребности. Он стал настоящим оазисом детской радости и развлечений. И пусть каждое лето приносит нам новые возможности и знакомства, а детский лагерь остается местом, где мы мечтаем вернуться снова и снова.

Андрей Ильинец



ВОЕННО-ПОЛЕВЫЕ СБОРЫ - 2023

В период с 14 по 16 июня ученики нашей школы приняли участие в военно-полевых сборах на базе МКОУ "Александровской СОШ". Нашу школу представляли: Шаманская Вероника, Масенко Елизавета, Федотов Денис, Турнов Анатолий, Масенко Максим, Кузнецов Денис и Никитин Артем.

В первый день пребывания ознакомление с этапами проходило внутри школы, так как была плохая погода. Из-за нехватки времени пройти максимальное количество этапов не удалось.

Второй день оказался очень насыщенным, начался с утренней зарядки. После завтрака все участники прошли на зачёт по этапам. Вечером организаторы устроили для всех приятный сюрприз - костёр, на котором пели песни под гитару.

Последний день для нас оказался самым сложным. Нас ждал марш-бросок на 6 километров. Девочкам было легче, чем мальчикам, на обратном пути разрешили просто идти пешком и не копать окопы. Результаты оказались следующими:

Масенко Елизавета:

- 1 место- сборка - разборка автомата Калашникова;
- 2 место - туристическая полоса препятствий;
- 3 место- военизированная полоса препятствий.

Шаманская Вероника:

- 1 место - туристическая полоса препятствий. Грамота. Лучший результат в полосе препятствий.

Масенко Максим:

- 3 место- тактическая подготовка.



Все участники соревнований проявили отличные навыки военного дела и проявили себя как настоящие командиры. Несмотря на условия, сложные трассы и физическую нагрузку, они смогли преодолеть все трудности и достичь высоких результатов. Эти сборы стали для них незабываемым опытом и возможностью применить свои знания и умения в реальных условиях.

Такие сборы являются важной частью военно-патриотического воспитания учащихся и помогают развить физическую выносливость, командные навыки, стрессоустойчивость, а также повысить уверенность в своих силах.

Мы благодарим руководителей и организаторов за проведение таких мероприятий, которые помогают нам развиваться и становиться сильнее. Мы гордимся своими достижениями и будем продолжать участвовать в подобных сборах, чтобы стать настоящими защитниками и патриотами нашей страны.

Вероника Шаманская



«ВЕРТИКАЛЬ - 2023»

Струнные переливы разливались по лесу 15 и 16 июля.... Недалеко от нашего села состоялся первый в Братском районе фестиваль бардовской песни «Вертикаль- 2023», на который съехались участники и гости со всего района: с. Прибрежное, с.Покосное, также из г. Братска и г.Усть-Илимска, наши односельчане тоже не остались в стороне.

Прямо на берегу реки Силоть раскинулся палаточный лагерь, в кратчайшие сроки была построена сцена, зрительные ряды и оборудовано костровое место.

На фестиваль прибыли участники разных возрастов. Исполнялись разные песни: от известных всем, до песен собственного сочинения, которые на фестивале впервые вышли в свет.

Кто-то играет на гитаре уже долгие годы, а кто-то лишь недавно взял инструмент в руки – фестиваль с радостью принял всех!

В первый день участники и гости расположились, затем было прослушивание. Открыли фестиваль глава Ключи-Булакского сельского поселения Галац Татьяна Николаевна и Александра Мельникова, специалист по туризму администрации Братского района. Так же всех поприветствовал настоятель храма «Архангела Михаила» иерей Павел Яланский, который и сам с удовольствием принял участие в фестивале. Всего же в программе было представлено 12 участников.

Барды, представляющие наше село, отмечали, что было приятно видеть столько односельчан в зрительном зале в качестве поддержки. Гвоздем программы стало выступление трио «Северный город» из Усть-Илимска. Группа исполнила под гитару много песен, которые зал с большим удовольствием подпевал. Также участники группы поделились тем, что и сами организывают песенные слеты «Илирская лира» уже более 20 лет.

После нескольких часов свободного времени, когда можно было погулять, поиграть в волейбол на оборудованной площадке или купить вкусности, приготовленные нашими предпринимателями, участники и гости фестиваля дружно собрались у костра и пели песни до поздней ночи.

Второй же день начался с гала-концерта, после него все участники были награждены дипломами, сувенирами и подарками, предназначенными для туризма.

Данный фестиваль стал первым опытом в нашем районе, и его можно назвать вполне успешным, ведь у тех, кто побывал на нём, праздник оставил исключительно положительные эмоции. Думаю, что в следующем году такое мероприятие соберет вместе еще больше людей, любящих музыку.

Анастасия Григорьева



«ПЛАНЕТА МОЛОДЕЖИ»

На территории Тангуйского МО с 7 по 9 июля прошел седьмой туристический слет «Планета Молодежи», где приняли участие шесть команд: Ключи-Булака, Куватки, Коблякова, Калтука, Прибрежного и Тангуя. Все команды продемонстрировали свои умения и навыки в преодолении различных препятствий, показали себя с творческой стороны. В программу туристского слета вошли соревнования и конкурсы, такие как: «Да что это такое!?!»; «Турист не просто человек, турист обязан быть спортсменом»; волейбол; конкурс туристического лагеря «Лагерь Чемпионов»; кулинарный поединок «На кострах», где наша команда заняла 3 МЕСТО; полоса препятствий «Остаться в живых» - наши взяли 3 МЕСТО. В песенном конкурсе «Мы о спорте вам песню споем» мы завоевали заслуженное 1 МЕСТО. В итоге наша команда «Артисты» заняла 2 МЕСТО в общекомандном зачете.

Молодежный туристический слет стал для нас настоящим подарком. Мы наслаждались каждой минутой, проведенной вместе с единомышленниками. Это было не только время для развлечений, но и время для новых испытаний. Мы обрели новых друзей и ценный опыт. Мы благодарны организаторам турслета за такое незабываемое мероприятие. Они создали атмосферу, в которой каждый смог раскрыть свой потенциал, найти новые увлечения и просто наслаждаться жизнью.



Мы гордимся тем, что смогли побывать на «Планете молодежи - 2023» и надеемся, что будем иметь возможность поехать туда в следующем году.

Елизавета Масенко



ДЕНЬ СЕЛА

Каждый год жители маленького и уютного села Ключи-Булак с нетерпением ждут самого яркого и веселого события - День села. Этот праздник стал уже традицией и собирает всех жителей села, а также гостей из соседних населенных пунктов.

Главное мероприятие Дня Села проходит в парке, который становится настоящим культурным центром на этот день. В парке организуется большой концерт. Местная музыкальная группа исполняет песни в народном стиле, а затем на сцену выходят приглашенные гости из деревень Кумейка, Леонова и Куватка, чтобы показать свои артистические достижения. Концерт в парке становится настоящим источником вдохновения и радости для всех присутствующих.

Однако, концерт – это не единственное развлечение, которое ждет гостей. Организаторы Дня села приложили максимум усилий, чтобы каждый мог найти занятие по своему вкусу. Для детей установлены батуты, на которых они с удовольствием прыгают и веселятся. А для любителей сладостей на праздничной улице можно найти разнообразные лакомства. Это настоящий рай для сладкоежек!

Одним из самых популярных развлечений на Дне Села является "Лазертаг". Территория в центральном парке превращается в настоящее поле битвы, где любители адреналина могут соревноваться и испытать свои навыки в стратегии и меткости. Рядом работают магазины, чтобы удовлетворить потребности гостей и игроков в гастрономических товарах. Вечером, когда наступает темнота, небо над Ключи-Булаком зажигается огненным спектаклем – праздничным салютом. Яркие вспышки, треск и мощные звуки создают незабываемую картину, запечатлевающую самые яркие моменты праздника. Салют становится плавным переходом в следующее развлечение – дискотеку, которая проходит под открытым небом. Музыкальные ритмы, световые эффекты и энергия людей создают неповторимую атмосферу веселья и танцев, позволяя каждому стать частью общей праздничной атмосферы. Таким образом, День Села в Ключи-Булаке – это праздник, который запоминается всем своим разнообразием развлечений. Он приносит с собой много положительных эмоций, дарит возможность насладиться красотой уличных концертов, получить адреналин от соревнований и просто отдохнуть душой и телом вместе с семьей и друзьями. Этот праздник объединяет жителей села, демонстрируя свою привлекательность и гостеприимство.

Андрей Ильинец



